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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Determinación del calendario de sesiones plenarias, distribución de inter-
pelaciones para plenos de control y turnos

En sesión celebrada el día 4 de septiembre de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 42 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, SE ACUER-
DA: 

1.º Realizar sesiones plenarias los jueves de 
cada mes de cada periodo de sesiones, alternan-
do sesiones ordinarias con sesiones de control al 
Gobierno limitadas a la sustanciación de pregun-
tas e interpelaciones. 

2.º Incluir interpelaciones en el orden del día 
de la sesión plenaria correspondiente de acuerdo 
con las siguientes normas: 

1. En cada sesión plenaria como máximo se 
incluirán dos interpelaciones, salvo que la Mesa, 
previo acuerdo de la Junta de Portavoces, haya 
pospuesto una interpelación a petición del Gobier-
no de Navarra, conforme dispone el apartado 3 
del artículo 208 del Reglamento del Parlamento 
de Navarra, realizada preferiblemente antes del 
lunes a las 9:30 horas, en cuyo caso podrán sus-
tanciarse tres interpelaciones. 

2. A cada Grupo Parlamentario le corresponde 
una interpelación en cada cupo de siete interven-
ciones y su inclusión en el orden del día se hará 
atendiendo al número de parlamentarios y parla-

mentarias de cada Grupo Parlamentario, de 
mayor a menor. 

3. Si algún grupo parlamentario renunciase o 
no formulase interpelación en su turno, lo perderá 
y tendrá que esperar al siguiente que le corres-
ponda para formular nueva interpelación. 

3.º En cada pleno ordinario se incluirán como 
máximo siete mociones, correspondiendo una a 
cada Grupo Parlamentario. 

4.º El plazo para incluir interpelaciones, pre-
guntas o mociones en el orden del día correspon-
diente terminará a las 17:30 horas del jueves de 
la semana anterior en la que se celebre la sesión 
plenaria en que se pretenda incluir. 

5.º Las sesiones del Pleno, de las Comisiones 
y de las Ponencias darán comienzo a las 9:30, 
12:15 y 15:15 horas, salvo que la Mesa, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, determine, 
en su caso, otro horario. 

6.º Trasladar el presente Acuerdo al Gobierno 
de Navarra y a los y las portavoces de los Grupos 
Parlamentarios y de la Agrupación Parlamentaria 
Foral y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 4 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Por escrito de fecha 5 de septiembre de 2023, 
el Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa comunicó el nombramiento como Por-
tavoz del Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán Pérez, en 
sustitución de la Ilma. Sra. D.ª Begoña Alfaro Gar-
cía. 

Pamplona, 6 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Cambio de Portavoz del Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa

Integración del Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco en el Grupo Parlamenta-
rio Partido Socialista de Navarra

En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Visto el escrito presentado con fecha 5 de sep-
tiembre de 2023 por el Parlamentario Foral Ilmo. 
Sr. D. Carlos Mena Blasco, en el que comunica 
su incorporación al Grupo Parlamentario Partido 
Socialista de Navarra, SE ACUERDA: 

1.º Darse por enterada del referido escrito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Integración del Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna en el Grupo Parlamentario 
Partido Socialista de Navarra

En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Visto el escrito presentado con fecha 5 de sep-
tiembre de 2023 por el Parlamentario Foral Ilmo. 
Sr. D. Ibai Crespo Luna, en el que comunica su 
incorporación al Grupo Parlamentario Partido 
Socialista de Navarra, SE ACUERDA: 

1.º Darse por enterada del referido escrito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Integración del Ilmo. Sr. D. José Miguel Garrido Sola en el Grupo Parla-
mentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa

En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Visto el escrito presentado con fecha 6 de sep-
tiembre de 2023 por el Parlamentario Foral Ilmo. 
Sr. D. José Miguel Garrido Sola, en el que comuni-
ca su incorporación al Grupo Parlamentario Conti-
go Navarra-Zurekin Nafarroa, SE ACUERDA: 

1.º Darse por enterada del referido escrito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Visto el escrito presentado con fecha 6 de sep-
tiembre de 2023 por la Parlamentaria Foral Ilma. 
Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua, en el que comu-
nica su incorporación al Grupo Parlamentario 
Geroa Bai, SE ACUERDA: 

1.º Darse por enterada del referido escrito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Integración de la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua en el Grupo Par-
lamentario Geroa Bai
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